

**DOCUMENTOS DE RESPUESTAS
PROCESO COL 0000106884**

OBJETO: Adquisición e instalación de Mobiliario Oficina – Centro Regional de Pronóstico y Alertas de La Mojana, San Marcos - Sucre.

A continuación, se da respuesta a las solicitudes de aclaración recibidas por escrito por parte de algunos posibles proponentes, dentro del tiempo establecido para tal fin:

PREGUNTA 1: Oferta precio más bajo: Sugerimos de forma respetuosa sea evaluado y considerado otra forma de calificación de la oferta económica, esto teniendo en cuenta que bajo esta modalidad existen proponentes que se bajan hasta un 50% del presupuesto oficial de forma irresponsable, situación que va en contra del juicioso estudio de mercados y representa un riesgo altísimo para la entidad en términos de calidad, cumplimiento, origen de fondos, etc. Se sugiere utilizar fórmula como lo es media aritmética o media geométrica, para que se pueda realizar una evaluación más objetiva para los futuros proponentes que preparen su oferta económica concienzudamente y que no represente riesgos para la entidad.

RESPUESTA: No se acepta la sugerencia, lo anterior de conformidad con las disposiciones de las normas y procedimientos del PNUD.

PREGUNTA 2: Estructura en aluminio extruido con acoples inyectados. Solicitamos el cambio del material de los soportes o estructura de los puestos de trabajo a material Cromado o en lámina Cold Rolled pintura epóxica. Tenemos entendido que este tipo de estructura en aluminio extruido es exclusividad de un proveedor.

RESPUESTA: No se acepta la sugerencia, si bien una estructura de Cold Rolled, ya sea con acabado cromado o con pintura epóxica podría considerarse como material resistente a la corrosión, los poros naturales del metal pueden atrapar humedad (considerando la alta humedad ambiente en la zona), lo que puede desencadenar en el daño en la superficie y posteriormente, en el metal de la estructura, especialmente si los perfiles son de tipo tubular, en los que la parte interna no tiene recubrimiento. Como alternativa al aluminio extruido se acepta acero inoxidable.

PREGUNTA 3: Alimentación de cableado eléctrico por vértebra con multi-toma a nivel de superficie. Aclarar si este ítem debe incluir el cableado eléctrico o sólo los accesorios mencionados.

RESPUESTA: Solo los accesorios.

PREGUNTA 4: Aclarar la altura Piso Techo del Módulo antisonido.

RESPUESTA: Aproximadamente 2.60 metros; sin embargo, antes de la instalación se deberá verificar medidas *in situ*.

PREGUNTA 5: Especificar material del mueble Estante.

RESPUESTA: El material debe ser sugerido por el proponente bajo el requerimiento de que este debe resistir condiciones de alta humedad ambiente y alta probabilidad de exposición a plagas.

PREGUNTA 6: Se solicita ampliar el plazo de cierre del proceso.

RESPUESTA: Se ampliará hasta el 26 de julio del 2020 (**VER ADENDA**)